
Звіт про роботу відділу контролю апарату міської ради та її виконавчого 

комітету за 2025 рік 

 

У 2025 році до міської ради надійшло та відділом контролю апарату міської 

ради та її виконавчого комітету опрацьовано 12 щомісячних планів контролю 

ОВА. За результатами опрацювання, підготовлені відповідні інформації щодо 

потреби внесення змін у системі електронного документообігу по організації 

контролю за документами органів влади вищого рівня.  

Протягом звітного періоду відділом було здійснено розсилку внутрішніх 

розпорядчих документів шляхом створення відповідних резолюцій «до відома» у 

системі електронного документообігу: рішення виконавчого комітету - 3246; 

розпорядження міського голови - 3577; рішення міської ради (Програми) – 169. 

На контроль у 2025 році поставлені документи: рішення виконавчого комітету– 

13; рішення міської ради– 9; розпорядження міського голови– 53; доручення 

міського голови – 6. Було знято з контролю: рішення виконавчого комітету - 18; 

рішення міської ради – 6; розпорядження міського голови – 62; доручення 

міського голови - 60.  

Підготовлені та узагальнені, в т.ч. від інших структурних підрозділів,  19 

інформацій зі звітними даними за документами ВМР.  

Протягом 2025 року структурними підрозділами міської ради було 

опрацьовано 248 622 резолюції на виконання документів та, враховуючи систему 

електронного документообігу, порушень термінів розгляду документів допущено 

не було.  

Протягом звітного періоду до відділу надійшло та було опрацьовано 38 

скарг громадян. Повторних звернень у звітному періоді не надходило.  

У 2025 році відділом контролю опрацьовано 92 вхідних листи, 59 

резолюцій керівництва, підготовлено 64 вихідних листи, опрацьовано 36 

звернень фізичних та юридичних осіб. Протягом звітного періоду відділом 

контролю було здійснено 17 перевірок доручень міського голови.  

У складі Робочої групи по протидії стихійній торгівлі було здійснено 118 

виїздів.  

У звітному періоді відділом контролю у складі Робочої групи по 

здійсненню контролю за об’єктивністю інформації, що надається міському голові 

та Робочої групи по здійсненню систематичних перевірок місць для тимчасового 

перебування населення під час дії сигналу «Повітряна тривога» на території 

ВМТГ було здійснено перевірки 1120 підвальних приміщень,  визначених 

міською Комісією з питань ТЕБ та НС місцями для тимчасового перебування 

населення під час дії сигналу «Повітряна тривога». 


